

永康日报

2021年1月
庚子年十一月廿八
星期一 今日8版
第9771期

11



章旭升在检查城区环境卫生、公共秩序时强调 以钉钉子精神一抓到底抓出实效

首席记者 陈晓苏

本报讯 1月9日下午,市委书记章旭升利用周末时间赴西城街道、江南街道突击检查城区环境卫生保洁、公共秩序维护等情况。他强调,要坚持问题导向、效果导向,坚持以人为本,进一步落实网格化、全覆盖要求,以钉钉子精神把各项工作一抓到底,抓出实效、形成经验,让群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

章旭升一行从宝龙广场出发,沿解放街、广场路经华丰菜场,步行来到千鸿路,沿途检查环境卫生、公共秩序情况的同时,调研断头路打通工作。从现场情况看,相较于前期,

机动车与非机动车乱停乱放、占道出店经营、卫生保洁死角等现象有所反弹。他指出,通过全市上下的共同努力,我市省示范文明城市创建取得了较好成绩,下一步,要更加注重持而不息抓常态长效,强化全天候、常态化管理,不断巩固和提高整治成果,坚决防止创建整治一阵子,反复回潮老样子的情况发生,实现整治一个、巩固一个、提高一个的良性循环,切实提升精细化管理水平和科学治理能力,营造干净整洁有序的城市环境。

章旭升强调,优化市容环境卫生和社会公共秩序的关键,是提高每一位永康人的理念、思想与认识。要持续践行人人参与、共建共享理念,全民发动、全域行动、全市联动,凝结点滴之力,汇聚文明新风。一方面,要强化网格作战,做到管理工作横向到边、纵向到底,以清单式管理、

销号制落实,做好系统问题的发现和整改,构建职责明确、高效协同的工作体系。同时,加大基础设施建设和改造力度,结合路网结构优化、道路改造提升和老旧小区改造等工作重点,夯实创建之基。另一方面,要在提升硬件水平和软件管理的基础上,进一步强化宣传教育,坚持治标与治本相结合、疏导与处罚相结合、整治与管理相结合的原则,充分调动各方积极性和主动性,不断提高市民的参与率与满意度,使创建工作由要我做变为我要做,让良好的行为习惯成为大家的自觉行动和生活习惯,全面提升市民文明素养,持续提高城市文明程度,着力打造品质活力永康。

在华丰菜场附近,章旭升还详细了解了市场保供、安全生产和疫情防控工作情况。他强调,当前疫情防控形势复杂严峻,防范应对雨雪冰冻灾

害也十分紧要,各级各部门要进一步提高认识,树牢底线思维,增强风险意识,认真做好常态化疫情防控各项措施、防御雨雪冰冻灾害各项举措,以更细更实的工作,筑牢守护群众生命财产安全的坚固防线。要扎实做好供需协调、产销衔接,密切关注市场供应和物价走势情况,确保消费市场供应充足、运行平稳。要强化安全生产责任意识,严格落实安全生产各项措施,健全完善事故处置、应急救援预案,提高突发事件防范和应急处置能力,全力维护社会大局和谐稳定。要绷紧常态化疫情防控之弦,始终保持如履薄冰的警醒、慎终如始的态度,严把疫情防控每道关口、每个环节,确保责任清晰、风险可控。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK
贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

优雅城市 大美永康
文明创建进行时



向人民警察致敬

1月8日下午,在首个人民警察节前夕,来自芝英镇千喜救援队、寄递业、工厂企业、学校等民间团体的代表们来到芝英派出所,致敬全体干警并献上鲜花与祝福,感谢他们长期以来为守护群众与辖区作出的贡献,祝愿他们节日快乐。

记者 叶宁 通讯员 徐亚男 应田婷 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

公益广告

佩戴口罩

疫情防控尚未到放松时
打了疫苗也要戴好口罩

永康日报社 宣

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学

孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

20个部门单位2020年11-12月 助企承诺完成情况

永康日报
广告中心

热线: 87138766
地址: 望春东路88号